Notificación de Disponibilidad del Informe PRELIMINAR y Audiencia Pública

Reviso del Informe Consolidado Anual de Realizaciones y Evaluación PRELIMINAR (CAPER)

7/1/2018 - 6/30/2019

La Cuidad de Springfield, por medios de la Oficina de Desarrollo Comunitario, está preparando su Informe Consolidado Anual de Realizaciones y Evaluación PRELIMINAR (CAPER) para el año de programa 1 de julio del 2018 – 30 de junio del 2019. Este Informe Anual delinea como los programas de subvención siguientes estuvieron utilizados durante el año de programa anterior que corre desde el 1 de julio del 2018 hasta el 30 de junio del 2019: La Subvención Federal en Bloque del Desarrollo Comunitario (CDBG), La ley de Inversión Conjunta HOME (HOME), La Subvención de Soluciones de Emergencia y la Subvención basada en formula de Oportunidades de Vivienda para personas con SIDA (HOPWA).

Copias del CAPER Preliminar estarán disponibles comenzando el 10 de septiembre del 2019 hasta el 24 de septiembre del 2019 en los siguientes locales:

- La Oficina de Planificación y Desarrollo Económico, 70 Tapley Street;
- La Oficina de Servicios de Vecindades, 70 Tapley Street;
- La Oficina de Desarrollo Comunitario. 1600 East Columbus Avenue:
- La Oficina de Vivienda, 1600 East Columbus Avenue, 1er Piso;
- La Biblioteca Central de la Ciudad de Springfield; 220 State Street
- www.cityofspringfield.com

Una Audiencia Publica se llevara a cabo el miércoles, 18 de septiembre el La Casa Alcaldía, Salón 220 a las 5:00 de la tarde.

Personas interesadas están invitadas a someter comentarios por escrito a Cathy Buono, Directora de Administración y Finanzas de la Oficina de Desarrollo Comunitario. Sumisiones deben ser recibidas por la Oficina de Desarrollo Comunitario no más tarde de las 4:00 de la tarde, el 25 de septiembre del 2019. Favor de enviar sus comentarios por correo a la Oficina de Desarrollo Comunitario, 1600 East Columbus Avenue, Springfield, MA 01103 o a la siguiente dirección de correo electrónico cbuono@springfieldcityhall.com.

Para información adicional favor de comunicarse a la Oficina de Desarrollo Comunitario al 787-6050 o TTY 787-6641

La Ciudad de Springfield es un Empleador con Igualdad de Oportunidades.